



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 12 月 23 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：105122302

彰檢傳愛 聖誕喜樂

黃檢察長聖誕節慰問院生並至已故瑪喜樂女士墓碑前獻花致意

彰化地檢署檢察長黃玉垣今(23)日率主任檢察官蔣志祥、檢察事務官吳文哲、林慧真與觀護人賴群揚等同仁，於聖誕前夕至二林喜樂保育院萬合院區慰問院生。瑪喜樂社福基金會莊孝盛董事長與喜樂保育院林玉嫦院長特別感謝彰化地檢署對於弱勢身障院生之重視及地檢署緩起訴處分金長期對於保育院之挹注。

喜樂保育院係由瑪喜樂夫人(Joyce Meredith McMillan)於1965年所創院，全心投入於關注台灣小兒麻痺失醫失養兒童之協助與照護問題。1991年服務對象更擴大至成人心智障礙生，為渠等提供就養、就學、就醫之協助。院長更分享自己以前也是保育院院生，成長過程中受瑪喜樂夫人教養栽培甚深，永感恩德。

瑪喜樂夫人一生無私奉獻，從美國變賣家產離鄉背井隻身來台投入身心障礙弱勢福利，義行造福台灣土地，二林地區民眾深受感召，更將渠譽稱為「美國媽祖」。瑪喜樂夫人於2007年逝世後，林院長亦克紹箕裘、延續精神服務弱勢、大愛永存。

最後，林院長對於本日聖誕活動，黃檢察長特地率地檢署同仁至保育院萬合院區慰問院生外，更親自至二林本院已故瑪喜樂夫人墓碑前獻花致意表示非常感謝，檢察長公務繁忙下能撥冗親蒞關懷慰問，對於院生是莫大鼓勵與肯定。彰化地檢署對於弱勢族群柔性司法關懷之心，也為這寒冷的冬日中，更增添許多溫暖。

